
Počitniško dnevno varstvo

Združitev
prijetnega
s koristnim

Posebnost letošnjih zimskih počitnic je
bilo dnevno varstvo za Ijubljanske učence
od 1. do 5. razreda. Zveza prijateljev mla-
dine ga je organizirala z namenom, da bi
mladi preživeli vsebinsko bogate počitni-
ce, da bi se v tem času lahko vključevali v
prostočasne dejavnosti, ki bi bile usmerje-
ne. Varstvo je potekalo na OŠ Toneta Ču-
farja pod pedagoškim vodstvom Milutina
Ajdiča, program za prvi teden pa je pripra-
vila šišenska Zveza prijateljev mladine.

Otroci so si v prvem tednu ogledali Bežigrajsko
galerijo in risali pod vodstvom bežigrajskih likovni-
kov, ogledali so si film, lutkovno predstavo, izdelo-
vanje sira v mlekarni, obiskali sojih gostje \z pionir-
skega doma, na pretek pa je bilo tudi igrač, ki jih je
mestna Zveza prijateljev mladine nakupila v ta
namen. Smučanje in sankanje sta zaradi neugodnih
snežnih razmer odpadla, niso pa se odrekli drička-
nju po zadnji plati, ko so na izletu v Skof ji Loki naleteli
na zmrznjen sneg.

Največ časa so otroci posvetili likovnemu ustvar-
janju — risali so, delali trganke in lepljenke, izdelke iz
kosov blaga in usnja (mnogo dečkov je mamicam
naredilo letos tako moderne usnjene metuljčke), ko
pa so delo končali, so vsako popoldne pripravili raz-
stavo svojih izdelkov.

S takim načinom dela otrpci med počitnicami niso
prepuščeni cesti, za čas, ko so v varstvu, so tudi za-
varovani zoper nesrečo, starši so na delovnih mestih
lahko brez skibi zanje. Vendar pa je bilo otrok v var-
stvu še enkrat manj, kot so organizatorji pričakovali,
le 40 otrok. Vendar pa so ti prihajali redno in bili tako
zadovoljni, da so neradi odhajali, ko so starši prišli
ponje.

Kaj je vzrok tako majhnemu zanimanju za dnevno
varstvo, je za zdaj še neznanka: ali je bila obvešče-

. nost po šolah nezadovoljiva ali imajo otroci odpor do
varstva, ker se jim zdi preveč šolsko — a šolska
stavba je tudi edino, kar ima varstvo s šolo skupne-
ga. Za ceno (200 dinarjev) pa brez oklevanja lahko
rečemo, da je nizka, saj je vanjo vključen topel čaj
zjutraj, kosilo, stroški vstopnin, prevozov in podob-
no.

Zveza prijateljev mladine bo z dnevnim počitni-
škim varstvom nadaljevala, saj so bili do sedaj vsi, ki
so ga spoznali, z njim zelo zadovoljni. Pričakujejo
tudi, da se bo poleti varstva udeležilo več otrok kot
tokrat, saj bodo že tako bogat program popestrili še z
obilico kopanja in iger ob vodi.
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